



## **В Вологодской области следствием устанавливаются обстоятельства смерти двух мужчин, утонувших накануне**



Происшествия произошли 5 июля 2022 года вблизи г. Кадников Сокольского района и в г. Белозерск Вологодской области.

По данным следствия, накануне около 11 часов в водоеме, расположенном вблизи г. Кадников, утонул мужчина, 1994 года рождения, вечером этого же дня в пруду в г. Белозерск утонул мужчина, 1980 года рождения.

В настоящее время продолжаются поисковые мероприятия, направленные на обнаружение утонувшего мужчины в Сокольском районе. В ходе осмотра тела погибшего в Белозерске признаков насильственной смерти не обнаружено, проводится судебно-медицинская экспертиза. По обоим случаям территориальными следственными отделами СУ СК России по Вологодской области будут установлены все обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

## Изображения



06 Июля 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1703723>